



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
3^Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
Γ.Ν. ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ-ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ
Τηλέφωνο 2385350250

Προς Γραφείο προμηθειών ΓΝΦ

Φλώρινα 22/10/2024

ΘΕΜΑ: «Φιαλίδια αίματος – Βελόνες Αιμοληψιών»

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΦΙΑΛΙΔΙΩΝ- ΒΕΛΟΝΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΙΜΑΤΟΣ

02-25-0631	Φιαλίδια παιδιατρικά - νεογνών. Ανοικτού τύπου, αποστειρωμένα, με σκαφάκι συλλογής αίματος. Τα φιαλίδια να δέχονται πρόσθετο στέλεχος που κουμπώνει στο κάτω, μέρος του φιαλιδίου, προσδίδοντας του επιπλέον ύψος, για διευκόλυνση κατά την διάρκεια της φυγοκέντρησης. - με αντιπηκτικό EDTA χωρητικότητας αίματος : με εύρος από 250μl έως 500 μl.
02-26-0452	Βελόνες αιμοληψίας-διατρήσεως σωληναρίων κενού, με ενσωματωμένο μη αποσπώμενο προστατευτικό κάλυμμα και διπλή ασφάλιση της βελόνας για λόγους ασφαλείας, 21G x 1½ , σε ατομική αποστειρωμένη συσκευασία. Να αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, η μέθοδος αποστείρωσης, η χώρα προέλευσης και η ημερομηνία λήξης. Η ασφάλιση της βελόνας να γίνεται με το ένα χέρι, ταυτοχρόνως με την έξοδο από την φλέβα, με εύκολο τρόπο, εμφανή και μη αναστρέψιμα. Χωρίς ενσωματωμένο υποδοχέα σωληναρίων.
02-25-1270	Φιαλίδια γενικής αίματος, κενού αέρα, αποστειρωμένα, συνθετικά άθραυστα, με ένδειξη πλήρωσης και ετικέτα για στοιχεία ασθενούς, να αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, REF, η μέθοδος αποστείρωσης, η χώρα προέλευσης και η ημερομηνία λήξης. Διαστάσεων 13X75mm, με πιεστό πώμα ασφαλείας, στεγανής εφαρμογής και εύκολης διάτρησης, που να καλύπτει εξωτερικά το φιαλίδιο κατά 2cm. Χωρητικότητας 2ml με αντιπηκτικό EDTA K3

02-25-0342	<p>Φιαλίδια χρόνου προθρομβίνης, αποστειρωμένα, συνθετικά, διπλού τοιχώματος, το ένα τοίχωμα από PET και το άλλο από PP για τη διασφάλιση του κενού αλλά και της ποσότητας του αντιπηκτικού, ολικής πλήρωσης, με αντιπηκτικό SODIUM CITRATE 3,2% - 0,109M, με ένδειξη πλήρωσης και ετικέτα για στοιχεία ασθενούς, να αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, REF, η μέθοδος αποστείρωσης, η χώρα προέλευσης η ημερομηνία λήξης. Διαστάσεων 13X75mm, με πιεστό πώμα ασφαλείας, στεγανής εφαρμογής και εύκολης διάτρησης, που να καλύπτει εξωτερικά το φιαλίδιο κατά 2cm. Χωρητικότητας 1,8ml</p>
02-25-0633	<p>Φιαλίδια βιοχημικών προσδιορισμών, κενού, αποστειρωμένα, συνθετικά, με επιταχυντή πήξεως χωρίς gel διαχωρισμού, με ένδειξη πλήρωσης και ετικέτα για στοιχεία ασθενούς, να αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, REF, η μέθοδος αποστείρωσης, η χώρα προέλευσης και η ημερομηνία λήξης. Διαστάσεων 13X75mm, με πιεστό πώμα ασφαλείας, στεγανής εφαρμογής και εύκολης διάτρησης, που να καλύπτει εξωτερικά το φιαλίδιο κατά 2cm. χωρητικότητας 4ml</p>

Επιστημονικά Υπεύθυνος Μικροβιολογικού-Αιματολογικού Εργαστηρίου

Ουστάς Ευστάθιος

3^ο ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Γ.Κ. ΦΛΩΡΙΝΑΣ
 ΟΥΣΤΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
 ΕΠΙΜΕΛ. ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΗΣ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
 ΑΠΚΑΑ: 26097605597
 Α.Μ. ΤΣΑΥ 124831